



## Завершено расследование уголовного дела о покушении на убийство жителя Беляевского района



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 60-летнего жителя государства Средней Азии. Ему инкриминировано совершение преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием установлено, что обвиняемый в дневное время 10 сентября 2023 года, находясь в квартире жилого дома, расположенного по улице Луговая села Междуречье Беляевского района, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений в связи с оказанием недолжного внимания обвиняемому как гостю, вооружившись вилкой и используя её в качестве оружия, напал на 54-летнего знакомого, причинив ему телесные повреждения, в том числе нанес не менее трех ударов в область шеи, повлекшие тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Преступный умысел на убийство обвиняемый до конца не довел вследствие активных действий потерпевшего, который, отобрав вилку у нападавшего и выдворив его из квартиры, самостоятельно вызвал бригаду скорой медицинской помощи. После оказания первичной медицинской помощи потерпевшего оперативно доставили в медицинское учреждение, где ему незамедлительно была оказана квалифицированная медицинская помощь в условиях стационара.

В период следствия в отношении обвиняемого по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для рассмотрения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

Уголовное дело расследовано Саракташским следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.

19 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1847106>